



Zápisnica č. 23/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 16. 04. 2024 od 08.30 hod.

Prítomní: Payer, Jackuliak, Ostatníková, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Podracká, Mazancová, Kurtanský, Thurzo, Krasulová, Kubíniová, Fuljer

Ospravedlnení: Šimaljaková, Bražinová, Kokavec, Durdík

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

3/ Informácie a agenda dekana

Tajomníčka LF UK prezentovala Rozpočet výnosov a nákladov LF UK v Bratislave na rok 2024 a Rozpis finančných prostriedkov na pracoviská Lekárskej fakulty na rok 2024. LF UK s cieľom pozitívneho hospodárskeho výsledku plánuje pokračovať v prijatých úsporných opatreniach.

Uznesenie 1/23/2024: Vedenie LF UK schválilo Rozpočet výnosov a nákladov LF UK v Bratislave na rok 2024 a Rozpis finančných prostriedkov na pracoviská Lekárskej fakulty na rok 2024. Materiál bude predložený do AS LF UK.

MUDr. Fuljer informoval o Kongrese praktických zručností, ktorý sa bude konať dňa 27. 4. 2024 v priestoroch fakulty. Pre študentov budú pripravené prednášky s kombináciou praktických zručností (napr. chirurgické šitie, laparoskopia, virtuálna realita). Do akcie je zapojený aj Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácií LF UK. Otvorenie podujatia prebehne vo Veľkej posluchárni o 8:30 hod. aj za účasti ministerky zdravotníctva, ministra školstva, prorektorky UK a dekana LF UK. Zatiaľ je na akciu nahlásených cca 370 študentov. Pre zahraničných študentov bude zabezpečený aj preklad do AJ.





Dňa 20. 4. 2024 sa organizuje Deň otvorených dverí LF UK. Pre návštevníkov bude pripravený bohatý program, zážitkové aktivity, simulácie, prednášky, možnosť stretnúť sa s pedagógmi aj súčasnými študentami. Program potrvá od 9.00 do 15.15 hod.

MUDr. Fuljer informoval o Žiadosti predsedu BSM a predsedu ŠČAS o kompletnú refundáciu poplatku v sume 2 534,60 EUR za účasť študentov na Valnom Zhromaždení Slovenskej asociácie študentov medicíny (SloMSA), ktoré sa konalo v dňoch 22. 3. až 24. 3. 2024 v Snine. Vedenie LF UK danú žiadosť schválilo.

Prodekan Polák pripomienkoval, že do budúcnosti by mali mať ŠČAS aj BSM pripravený rozpočet na svoje aktivity na rok dopredu a následne čerpať z daného rozpočtu tak, aby nebol prekročený. ŠČAS by zároveň mala garantovať akcie BSM.

Na vybrané fakulty UK bola zaslaná Spätná väzba od rodičov a študentov UK, v ktorej chceli upozorniť na nedostatky v procese vzdelávania na univerzite, tak z pedagogického ako aj z ľudského hľadiska. Na RUK bude zaslaná odpoveď, že danými podnetmi sa LF UK bude zaoberať.

Prodekan Varga a prodekan Jackuliak informovali o Hodnotiacej správe pracovnej skupiny SAAVŠ. Univerzita ako celok bola hodnotená pozitívne. LF UK bolo odporúčané, aby boli diplomové práce voliteľné. Pozitívne bol hodnotený Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácií, podpísanie zmluvy s Nemocnicou Bory, tiež dobre fungujúce Projektové centrum, fungujúci systém študentských zástupcov jednotlivých ročníkov. Agentúra navrhuje spoločné komisie medzi jednotlivými fakultami UK. Medzi negatíva patrí, že študenti chýbajú v komisii pre praktickú výučbu, bude potrebné zvýšiť kvalitu kontroly diplomových prác a aktualizovať VUPCH. Po vyjadrení univerzitou bude hodnotiacia správa predložená na májové rokovanie VR SAAVŠ. Následne môžeme začať pracovať na zmene kurikula.

Dekan LF UK spolu s JUDr. Krasulovou informovali o najbližších výberových konaniach (VK). Pripravuje sa VK na miesto prednostu II. kliniky geriatrickej LF UK a UN MB a II. onkologickej kliniky LF UK a NOÚ. V UNB sa pripravujú VK na Urologickej klinike, IV. chirurgickej klinike, Rádiologickej klinike, I. ortopedicko-traumatologickej klinike, Klinike plastickej, rekonštrukčnej a estetickej chirurgie, Klinike otorinolaryngológie a chirurgie hlavy a krku, I. gynekologicko-pôrodnicej klinike, IV. internej klinike, I. neurologickej klinike, Klinike hematológie a transfúziológie. Na NÚDCH sa pripravujú VK na Neonatologickej klinike, Klinike detskej ortopedie a Klinike detskej hematológie a onkológie.

Priebežne sa vyhlasujú VK na funkčné miesta profesorov a docentov, ktorí dovŕšili vek 70 rokov. Vyhlásené sú aj VK pre asistentov a odborných asistentov.

Dekan LF UK informoval o zatopení kancelárie dekana, ktorá je momentálne nepoužiteľná. V priebehu leta by sa mali uvoľniť priestory Ústavu hygieny a Ústavu epidemiológie, ktoré sa presťahujú do budovy na Moskovskej ulici. Treba pripraviť návrh rozmiestnenia kancelárií Dekanátu v uvoľnených priestoroch.

MUDr. Fuljer preverí situáciu so šatňami v Nemocnici Ružinov a pripraví návrhy riešenia problému.

Prodekan Polák navrhuje urobiť kontrolný deň budovy na Moskovskej ulici.

Fotografie dekanov Lekárskej fakulty UK sú pripravené na zavesenie do posluchárne M6 na Moskovskej ulici.





4/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekan Valkovič informoval o plánovanej Výzve Ministerstva zdravotníctva SR o možnosti získania dotácií na podporu aplikovaného biomedicínskeho výskumu. Rada vlády pre vedu, techniku a inovácie schválila predbežný plán financovania podpory výskumu, vývoja a inovácií, kde sa výzve MZ SR prideluje alokácia 3 mil. EUR na financovanie projektov aplikovaného biomedicínskeho výskumu. Na jeden projekt je indikatívna suma 100 000 EUR na 1 rok, s trvaním projektu 3 roky. Dátum vyhlásenia výzvy je plánovaný máj 2024. Informácia o tejto výzve bola zaslaná všetkým vedeckým pracovníkom fakulty.

Prodekanka Podracká referovala o Prijímacom konaní na akademický rok 2025/2026. Prezentovala porovnanie prijímacích konaní a prípravy na prijímačky na VL v slovenčine a angličtine na jednotlivých LF na Slovensku a v Čechách. Väčšina fakúlt má rozdielne podklady a prípravu, ako aj samotné prijímacie konanie pre VL a GM.

Vedenie LF UK bude hlasovať per rollam o návrhu zníženia počtu otázok v prípravných materiáloch na prijímačky v akademickom roku 2025/2026 pre študijný program GM. Návrh: pre VL – 1000 otázok z biológie + 1000 otázok z chémie. Pre GM – 500 otázok z biológie + 500 otázok z chémie.

Prodekan Thurzo informoval o Disciplinárnom konaní voči medikovi programu Dentistry, ktoré bolo ukončené s návrhom komisie na podmienené vylúčenie na dobu jedného roka.

Prodekan informoval o aktualizácii minimálnych požiadaviek na odbornú prípravu pre povolania sestry a zubného lekára k smernici o uznávaní odborných kvalifikácií (smernica 2005/36/ES) - dopĺňa sa profil vzdelávania o moderné technológie (UI, telemedicína..) a do dvoch rokov budú štáty EÚ povinné ich implementovať legislatívne aj kurikulárne.

Ďalej informoval o podvádzaní študentov modernými technológiami a možnostiach prevencie (mikro odposluchy, prehľadanie študenta, UI).

Prodekanka Ostatníková informovala o zámere vybrať významné osobnosti fakulty (20 – 30 absolventov LF UK), informačné bannery o týchto osobnostiach by boli umiestnené v priestoroch fakulty. Prezentovala návrh na zriadenie Múzea medicíny, na ktorom by spolupracoval Ústav sociálneho lekárstva a lekárskej etiky.

Prodekanka Podracká informovala o podujatí Cross Culture Project pre zahraničných študentov, ktorý sa bude konať dňa 3. 5. 2024 od 14.00 hod. v areáli fakulty. Zástupcovia krajín budú mať na podujatí možnosť predstaviť svoju domovskú krajinu (zvyky, tradície, jedlo). Súčasťou podujatia bude aj diskusia (Q&A) s úspešnými absolventami.

5/ Rôzne

Zasadanie Akademického senátu LF UK sa bude konať dňa 23. 4. 2024 o 13.00 hod. Na programe bude schvaľovanie Rozpočtu výnosov a nákladov LF UK na rok 2024 a rozpis finančných prostriedkov na pracoviská LF UK na rok 2024 a Dodatku č. 4 k vnútornému predpisu č. 10/2023 Organizačný poriadok LF UK.





Univerzita Komenského v Bratislave
Lekárska fakulta

Špitálska 24
813 72 Bratislava

Sekretariát dekana

6/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 11.15 hod. Nasledujúce zasadanie VLF bude dňa 07. 05. 2024 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

